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Oépa 1. [0.3 4+ 0.3 + 0.4] YmoAoyiote, av vLITAEYOLY, T GpLo

lim ﬁ lim (x—1)2Inx+2(x —1)? + 2y?
(xy)—(0,0) X2 +y?2’ (x,y)—(1,0) X2 +y2 —2x+1

tim (1 + \/m) (1 7e—m),

(x,y,2)—(0,0,0

)

Oépoa 2. [0.4 4 0.6]
() Eotow f: R™ — R™ xor g: R™ — R¥ cuveyeic. Acifte 6t n gof: R™ — R¥ eivon ouveyric.

(B) Eotw A € R™*™ otabepodg mivoxag xor f(X) = xTAX, X € R™. Ymohoyiote T0 TOAGYLUO
Taylor BaBpob tpia tng f oto 0.

Oépa 3. [0.5 + 2] 'Eoto M ={x(1,1) :x # 0} C R? xou f : R = R pe

_ €X_1) (X)UJGM)
fhoy) = {o, (oY) € M.

(o) Bpeite Ty xAetoth] 0%xn M touo M oto R2.

(B) EEetdote oe xébe onpeio (xo,Yo) € R? v f ¢ TPOC T GLVEYELX, UEQLXY] DLAPOPLOLLOTITOL
%ol SLoPOPLOLULOTNTE TNG, oL PEEITE, OTTOL X0 OTTOLEG LTLAPYOLY, TLG UEQLXES TLOROY YOG,
TV ®ALGM, TNV TOAYWYO X0t TIE TOEOYWYOUS Xaté GAe Tic xartevbivoetc V € R2, || =1.

Oépa 4. [4 x 0.5] BEotw a,b,c >0 xouw f: R3 = R, f(x,y,z) = (x/a)? + (y/b)* + (z/c)?.
(o) Bpeite 1o abvoro L¢(1) otdBunc 1 g T xou yopaxtnoiote to yewpetpixd.
(B) AciEre 67 7o L¢(1) eivon ovpmayée.

(Y) AciEre 6T o xdbe onpeio (x0,Yo,2z0) € Le(1) 1 xAion g T ot0 onpeio awtd eivor xdbety
oto L¢(1).

(8) Bpeite 10 epamtipevo eninedo ato L¢(1) oto onpeio (xo,Yo,2z0) € Le(1).

Oépa 5. [1.5] Bpeite xan youpoxtpiote To onueion axpotétwy xan to oxpédtota e f : R?2 — R,

f(x,y) = %, x24+y? > 1xay >0,
f%, x2+y?>1xuy<0.

Oépa 6. [1] Eotw f: R™ — R Siagopiotpyn oto Xg € R™. AciEte 6

35,C>0 VxeB(Xo,d): [f(X)—f(Xo)l < Clx—%ol.
Oépa 7. [1] Bpeite my mopdywyo g ouvdptnong Y : (—e,e) > Rpe 0 < ¢ < 1 xa y(0) =1,
oV BiveTol TETAEYUEVO UETW TYG EElowaog

(x* +y?)? — 2x(x + coshy) —e¥y~ ! = 0.

Awxatohoyote Tig aavnoetg oog! KAAH EINITYXIA!



